APPLICATION FORM



Apply to Invest in the Royce Group of Companies t/a Royce Group

Reg. No. 2018 / 566086 / 07

With the office address and contact details on our website at https://www.gautengbusinessgroup.co.za/

This is my official application to be registered as an INVESTOR with the *Gauteng Business Group* (hereinafter referred to as "the Group") and as a lifetime Premium Member of the Group - Find below my personal details required to consider the approval of my application - I acknowledge that payment for the Capital Investments Unit/s (hereinafter referred to as "CIUs") – i.e. see the preferred amount I wish to invest on the form below – will be deposited into the banking account of the *Royce Group* and such deposit will be considered as my signature and approval of all the terms and conditions, according to the text content on the website, regarding the forecasted, and guaranteed returns I can expect on my investment.

I acknowledge that the "Investors" page on the website should be read as the Investment Agreement between me and the Royce Group, save also that an official secondary agreement in writing will be signed by both the parties hereto.

Please use BLOCK LETTERS - * means COMPULSORY														
		FULL NAMES												
TITLE (MR. MRS. PROF. DR.)		FULL IVAIVILS	o a sunn	IAIVIL										
EMPLOYER *						SELF E	SELF EMPLOYED * DETAILS:							
CELL NO. *						AGE		Male /	le / Female			MARITAL STATUS		
SPOUSE						AGE (SPOUSE)				CELL (SPOUSE)				
MEMBER NO. (OFFICE)			E-MAIL ADDRESS *											
INVESTMENT AMOUNT		NUMBER OF CAPITAL INVEST				MENT UNITS REQUIR			IRED	#		AMOUNT		
DATE OF PAYMENT OF INVESTMENT AMOUNT PREFERRED VIA EFT IMMEDDIATE CLEARANCE														
BANKING DETAILS: - NAME OF YOUR B					1K *									
ACC HOLDER *		ACC			1 TNUC	UNT NUMBER *								
BRANCH CODE *			AC	COUN	T TYPE	*								
POSTAL ADDRESS: *				,	RESIDENTIAL ADDRESS:									
PCC					ODE:	PCO							DE:	
SIGNATURE (Applicant)													-	
SIGNATURE (Spouse)													-	
DATE														

Banking Details -

Standard Bank SA, Current Acc. No. 10139059677; Acc. Holder: Royce Group; Branch Code: 051001; Ref. Initials & Cell Phone No.